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VERKSAMHETSPLAN 2025
Nytt år med många möjligheter
Planering 2025
 Efter ett annorlunda aktivitets år med färre Aktiekvällar/Aktieträffar, färre utbildnings insatser och företagsbesök ser vi fram emot ett 2025 där vi går in med full kraft för att sprida kunskaper om sparande i aktier och fonder med Aktiekvällar, digitala Aktieträffar utbildningar, trivselresor, företagsbesök med mera och att vi kan utöka våra informationsinsatser och utbildningar till kommuner utanför Östersund.   
Det är viktigt att Aktiespararna finns representerade i hela landet, det är en del av vår själ. Det ger oss också styrka och legitimitet i vårt opinionsbildande arbete. Genom att anordna bra och välarrangerade träffar i kombination med adekvata och efterfrågade utbildningar kan vi på det lokala planet göra vårt för att behålla och rekrytera nya medlemmar inom organisationen. 
Ett nytt år innebär nya möjligheter och utmaningar. Hur börsen går kan vi inte påverka. Dock ska vi göra vårt yttersta för att du som medlem ska trivas hos oss samt känna att våra aktiviteter är till glädje och nytta för dig och ditt aktie- och fondsparande.  
Ledningsgruppen i Aktiespararna Östersund/Strömsund hälsar alla medlemmar och alla andra som besöker våra träffar och/eller följer oss välkomna till ett nytt spännande verksamhetsår! 
Östersund 2025-02-12
Ordförande och ledamöter för Lokalavdelning Östersund/Strömsund
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